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Köszöntjük a 2024-es év kisbabáit Forráskúton 

 

   Hagyomány Forráskúton, hogy itt a hír-Forrás hasábjain – egy-egy fényképpel is – bemutatjuk 

községünk legkisebb lakóit, valamint a parkban álló Születés fáján is emléklevelet helyezünk majd 

el nekik. 

   Kis közösség a miénk, ahol mindenki ismer szinte mindenkit, ezért is nagyobb öröm 

mindannyiunknak egy-egy újabb élet érkezése. Szeretettel köszöntjük a 2024 esztendő 

újszülöttjeit és szüleiket. 

   Forráskút község Önkormányzata nevében is kívánok a kicsiknek boldog gyermekkort, szüleikkel 

együtt sok örömet, boldogságot és jó egészséget! 

Kálmánné Kovács Mónika 

2024-ben születettek névsora:  

Kiss Dániel     Bodor Zejnep 

Demeter Kiara Brigitta   Arnold Laura 

Tóth Bendegúz    Kisagócsi Kata Ágota 

Sánta Zorka     Barta Gellért 

Sós Luca     Borbás Petra Kincső 

Szabó Klaudia Kiara    Kubina Dániel 

Tombácz Rozina    Kulik Daniéla Zejnep 

Kondász Emma    Ábrahám Mira 

Dani Rella     Mosolygó Boglárka 

Váradi Huba     Horváth Máté Levente 

Ruzsa-Queirolo Lana    Murzsa Hanna Klára 

Hoffmann Lara 

A képek szüleik beleegyezésével jelentek meg. 

 

 

 

 

 

    Ábrahám Mira    Arnold Laura      Berta Gellért 
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Borbás Petra Kincső       Dani Rella    Demeter Kiara Brigitta 

     Hoffmann Lara   Horváth Máté Levente        Kisagócsi Kata Ágota 

 

 

 

Kiss Dániel         Kondász Emma         Kubina Dániel 
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Mosolygó Boglárka  Ruzsa-Queirolo Lana       Sánta Zorka 

       Sós Luca   Szabó Klaudia Kiara     Tombácz Rozina 

           

Tóth Bendegúz           Váradi Huba 
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ADÓIRODA HÍREK 

 

Tájékoztatás helyi adókról! 

 

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a 2025. évre vonatkozóan a telekadó és a magánszemélyek 

kommunális adójának mértéke nem emelkedett, új adónem nem került bevezetésre. 

 

Általános tudnivalók: 

A 2025-ös évi fizetendő adóról adózóink az első negyedév során egyenlegértesítő iratot fognak 

kapni, 

— ügyfélkapuval rendelkező adózók elektronikus tárhelyükre kapják, (amennyiben csekk igény 

merül fel, azt jelezni kell.) 

—Adókötelezettségben bekövetkezett változást (pl. eladás, új ingatlan vétele, jogosultsági hányad 

változás, művelési ág változás) a változást követő 15 napon belül kell jelenteni. A bejelentési 

kötelezettség az ügyfelet terheli. Lakcímben, levelezési címben bekövetkezett változást 

is be kell jelenteni, annak átvezetése nem automatikus! 

—A helyi adók (telekadó, magánszemélyek kommunális adója, helyi iparűzési adó előleg) fizetési 

határideje 2025. március 17. napja és 2025. szeptember 15. napja.  

Kérjük a határidők pontos betartását!  

Késedelmes fizetés esetén pótlék számolódik, mely a jegybanki alapkamathoz igazodik.  

 

Átutalásnál kérjük, hogy az adót adózónként, illetve adószámlánként utalják el, a 

közleményben az adózó nevét, az adózó mutató számát vagy adószámát/adóazonosító 

jelét feltüntetve. 

 

 

Számlaszámok: 

Adónem Fizetési határidő 
Adatbejelentési/ 

Bevallási határidő 
Bankszámlaszám 

Telekadó 
március 15. 

szeptember 15. 

Minden változástól 

számított 15 napon belül. 
57600039-11095639 

Magánszemélyek 

kommunális 

adója 

március 15. 

szeptember 15. 

Minden változástól 

számított 15 napon belül. 
57600039-11059479 

Iparűzési adó 

március 15. 

május 31. 

szeptember 15. 

Május 31. 57600039-11059486 

Késedelmi pótlék   57600039-11059565 

 

Amennyiben a befizetést nem a megfelelő számlára teljesítette, úgy írásban kérheti az összeg 

átvezetését a hátralékot mutató számla javára. 

Kérjük, amennyiben kérdése van, gondja adódik az adatbejelentés kitöltésével vagy az 

adó megfizetésével kapcsolatban további segítségre van szüksége, keresse az adóirodát 

ügyfélfogadási időben. 

 

Forráskúti Polgármesteri Hivatal 

Adóiroda 
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ISKOLAI HÍREK 
 

29. alapítványi est 

Sokéves hagyományok szerint idén 2025. január 

25-én 19 órakor a művelődési házban került 

megrendezésre a 29. alapítványi est. 

Galzóné Gyuris Tímea SZMK vezető köszöntő 

szavai után Sápi Zoltán főigazgató úr nyitotta 

meg a rendezvényt. Megköszönte Galzóné 

Gyuris Tímea és Kálmán Noémi szervező 

munkáját, akik az est sikeréért sokat tettek. A 

köszöntő után az est legjobban várt 

produkciója, a 8. osztályosok nyitótánca 

következett, erre Dudás Bence tanító készítette 

fel a végzősöket. A hozzátartozók meghatódva 

figyelhették gyermekeik keringőjét, akik a 

szülőket is felkérték a második táncra.  

 

Ezt követően a Borostyán étterem által készített svédasztalos vacsorát 

fogyaszthatták el a vendégek. A vacsora után először Goda Fanni, Kálmán 

Romi és Nagy Léna ritmikus gimnasztika gálaműsora következett, akik 

Kasza Ivetta segítségével készültek fel a bemutatóra. Az est második 

meglepetés műsorát az iskola dolgozói mutatták be retro stílusban. Végül 

pedig az SZMK tagjai a 2024-es év nagy slágerére, a Pedro-ra mutatták 

be táncukat.  

Az est célja most is az iskola alapítványának anyagi támogatása volt, 

melyből versenyek, azok díjazása, a rászorulók támogatása és szabadidős 

programok valósulhatnak majd meg. 

Támogatóink voltak: Balogh Attila és családja, Balogh Mónika, Bárkányiné Gyuris Mariann, Bogyó Ferenc Józsefné, 

Borbás János, Borostyán Étterem, Colta Petronella és családja, Csikós Dániel és családja, Daka Imre és családja, 

Dudás Bence, Farkas Zoltán és családja, Fecskefészek Italüzlet és Dohánybolt, Fodor Imre és családja, Forráskút 

Község Önkormányzata, Galzó Gábor és családja, Goda Zsolt és családja, Gyöngyi Péter és Heródek Edit, Gyuris 

Zsolt és családja, ifj. Repkó Zoltán és családja, K. Tóth Gyula és családja, Kálmán Péter és családja, Kálmánné 

Kovács Mónika és családja, Kappan-Tóth Zoltán és családja, Kiss János és családja, Kovács Antal és családja, 

Kovács-Bogyó Katalin, Lajkó Zoltán és családja, Lippai István és családja, Maróti Zsolt és családja, Monostori Tibor 

és családja, MVSTORE.HU - Munkavédelmi, munkaruházati bolt és webshop, Nagy Zsolt és családja , Oláhné Bodor 

Magdolna, Péter-Szabó Julianna, Rabi Mihály és családja, Rabi Zsolt és családja, Sápi Zoltán és családja, Simon 

Ilona tanárnő, Szabó Gábor és családja, Szalai Zoltán és családja, Szalai Zsolt és családja, Szél Attila és családja, 

Szívós Ilona - Kívánság Stúdió, Tari Krisztián és családja, Tóth Csaba és családja, Tóth Levente és családja, Tóth 

Katalin, Török Tilda, Varga Attiláné és családja, Vörös Tibor és családja és mindazok munkáját, akik segítették a 

rendezvényt vagy véletlenül lemaradtak a listáról! 

A Forráskúti Általános Iskolás Diákokért Alapítvány 
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Karitász Hírek 

 

2024-ben is több országos Karitász programban részt vettünk. 

2023 decemberében Szegeden a szegedi Karitasz egy hétig a Nagyáruházban árulja az 

önkéntesek által elkészített tárgyakat. Az így befolyt összeggel az egyházmegyében a 

fűtést támogatják. Januárban pályázatokat beadtunk be, melyből kettő sikeresnek 

bizonyult, így egy család tűzifát kapott, másiknak gázszámlát fizettünk ki.  

Márciusban Katolikus Karitász az öngondoskodó háztartások- ZÖLDELLŐ KERTEK- 

programban ismét részt vettünk. Vetőmag csomagokat osztottunk ki, ez alkalommal 25 

résztvevőnek egy-egy csomagot, akik támogatói szerződésben vállalták, hogy elvetik és 

gondozzák a növényeket. Egy csomagban 24 fajta zöldség vetőmag volt. Kérjük, aki idén szeretne csatlakozni 

ehhez a programhoz, februárig jelezze. 

A TARTÓS SZERETET címmel meghirdetett nagyböjti élelmiszergyűjtés márciusban volt, Húsvét előtt 10 

nagycsomagot kaptak a rászoruló nagycsaládok. 

Pályáztunk DM pelenka csomagokra is, ám idén nem sikerült, így önerőből támogattunk egy forráskúti 

családot. 

2024 augusztus 26.-án jelent meg a cikk a magyar kurir oldalán, melyben Spányi Antal Katolikus Karitasz 

püspök elnők és Écsy Gábor országoa vezető mellett Dolhai Attila is részt vett a „Legyen öröm az 

iskolakezdés!” elnevezésű program budapesti rendezvényén. A projekt keretein belül a rászoruló családok 

iskolatáskákat és a tanév kezdési csomagokat kaptak. Ehhez csatlakozott idén Forráskút is, ahol 5 fiúnak és 2 

lánynak segítettünk. 

Megemlékeztünk Árpád-házi Szent Erzsébetről, a Katolikus Karitász védőszentjéről. A Magyar Katolikus 

Püspöki Konferencia körlevele alapján november 24.-én a magyarországi katolikus templomokban. A 

gondoskodó, segítséget nyújtó szeretet egyik megtestesítője Szent Erzsébet. Azzal, hogy az ünnepén 

kenyeret osztunk, arra a csodás eseményről emlékezünk meg mikor Erzsébet kezében a kenyér rózsává 

változott.  

Idén Bordányból hoztunk 50db kenyeret, majd csomagoltuk be. Az aktív cselekvő szeretett a mai világban 

halványodni látszik. Az ilyen alkalmakkal hívjuk fel a jóakaratú emberek figyelmét a szeretetre és a jóra. Az 

adás az embert jobbá teszi, ebben a zord világban ez különösen aktuális.  

Decemberben részt vettünk az adventi vásárokban. Idén is három alkalommal sütöttünk, és kaptunk 

önkéntesektől süteményeket, többen vállalkoztak árulásra is. Köszönjük mindenki nagylelkűségét és 

adományaikat. Az itt befolyt összeget (75.000ft) közös megegyezéssel, odaadtuk Bianka felgyógyulását 

segítve a szüleiknek. 

TÁRJÁTOK KI A SZÍVETEK adventi segélyprogramban nagyon sokan megmozdultak közel 200kg tartós 

élelmiszer gyűlt össze. 

50 kg lisztet, és 50 db kukorica konzervet a szegedi központtól, 30 kg lisztet az Forráskúti Önkormányzattól 

kaptunk. 

December közepén 16 nagycsalád karácsonyát tudtuk szebbé tenni!  

Egész évben fogadtuk a ruha és játékadományokat, azok egy része itt maradt a többit továbbítottuk a szegedi 

központ felé. 

Engedjék meg, hogy a beszámoló végén megemlítsem a segítőinket, és tagjainkat: 

Külön köszönet illeti vezetőnket Olasz Attila atyát, aki egész évben segítette munkánkat, támogatott minket. 

Önkénteseinket: Nagyné Rabi Mártának, Forgó Jánosné Babi néninek, Bálint Ferencné Margitkának a 

Karitasz tagoknak: Czékus Józsefné Panni néninek, Kis Zsoltnak, Császárné Juliska néninek, Ocskó Istvánné 

Erzsike néinek, és Mojzes Zoltánnak 

Köszönjük mindenkinek, aki időt és pénzt áldozott a programok megvalósítására!  

Idén is szeretettel várjuk, és hívjuk az adományozókat és a kérelmezőket! 

Köszönjük meg Istennek, hogy adhatunk, és nem kérnünk kell! 

Mojzesné Kocsispéter Edit 

helyi Karitász csoport vezetője 
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GYÓGYSZERTÁRI HÍREK 
Kedves Forráskúti Lakosok! 

 

2024 augusztusában a Szent Kereszt Gyógyszertárban egy kolléganő 

dolgozatához kérdéseket tettem fel a patikámba betérőknek. Azok a Kedves 

betérők (egy kivételével) akik válaszoltak a feltett kérdésekre, hálából kaptak 

egy vagy több zöld tollat a Szent Kereszt Gyógyszertár G2-287002 felirattal. 

Megígértem, hogy ajándékot fognak kapni később azok, akiknél van ilyen zöld 

toll. Most jött el az idő! 

Ezért kérnék mindenkit, hogy aki még 

nem jött el az új, szép Gyöngy Prémium 

Partner Patikába legyen kedves és jöjjön 

el átvenni az ajándékát. 

A Patika változatlan helyen működik a 

Forráskúti József Attila utca 38/B.  

szám alatt, az önök szolgálatára. 

(Ezt a szöveget az egyik nagyon kedves 

barátunk, Szögi Zoltán segített megírni, 

hálás szívvel köszönjük neki! 

Engedjék meg, hogy egyben nagyon boldog 

Valentin-napot is kívánjunk a falu minden 

lakosának! 

Szeretettel: Gyöngyike és Zoltán 

 

 

 

A Gyöngy Patikák gondoskodnak az alacsony patikai 

árakról! Így a Szent Kereszt Gyógyszertár is! 

A kedvezményekhez használja a már megkapott 

Gyöngy hűségkártyáját, illetve a Gyöngy Prémium 

Applikációt! 

Szabó Lajosné, Timike 4 gyermek édesanya vállalta, 

hogy Február 21-én 14 órakor a Szent Kereszt 

Gyógyszertárban megmutatja bárki érdeklődőnek a 

Kedvezményes Gyöngy Applikáció letöltését és 

használatát. Előre is köszönjük Timikének a 

segítséget! 

 

Varga Kittike és kislánya valamint Juronics Tamás (Kossuth- és Harangozó 

Gyula díjas magyar táncművész és koreográfus) és kislánya visszatérő 

látogatók a Szent Kereszt Gyógyszertárba! 
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FALUGAZDÁSZ HÍREI 

Februári aktualitások 

Tisztelt Termelők! 

A februári aktualitásokkal kapcsolatosan a következő információkat osztanám meg Önökkel 

Az Egységes Kérelemmel kapcsolatos aktualitások: 

A támogatási összegek kifizetése január végén kezdődött ismét, a kifizetés folyamatos, az esetleges 

ellenőrzésekben érintett gazdáknál a támogatási összegek kifizetése késhet. A teljes támogatási összeget 2025. 

június 30-ig kell kifizetniük  

 A másodvetés időpontját a vetés / ültetés után 15 nappal kellett bejelenteni. Az előzetesen betervezett 

másodvetés csak akkor minősül megvalósultnak, ha a tényleges időpont is bejelentésre kerül, majd az év vége felé 

a betakarítás időpontja is bejelentésre kerül. Erről az ügyfélkapura is kaptak értesítést. Néhány gazdánál van 

olyan áttelelő kultúra, amely még nem került betakarításra. Az a kérésem, amikor ezek betakarításra kerültek, ezt 

jelezzék felém!  

A gazdálkodási naplót elektronikusan fel kellett tölteni a NÉBIH rendszerébe 2025.január 31-ig!!!! 

Az elektronikus gazdálkodási naplóba integráltan kerül elhelyezésre az Elektronikus permetezési napló, melyben 

minden növényvédő szeres kezelést az évi rendszeres papír alapú naplóvezetést követően 2025. január 31-ig 

kellett feltölteni ugyanebbe a rendszerbe. A nitrát adatszolgáltatásra kötelezett gazdáknak szintén ugyanebbe a 

NÉBIH felületén működő Elektronikus Gazdálkodási Naplóba kell rögzíteni a szükséges adatokat, az adatszolgáltatási 

kötelezettség határideje 2024. március 31. 

Ez a szabályozás azokra az állattartókra vonatkozik, akinek a gazdaságában háztartási célt meghaladó állattartás 

folyik, azaz 5 Állategységnél több állatot tart. ( Szarvasmarha tartó gazdák, Baromfitartó gazdák), illetve azokra a 

gazdákra, akik nitrátérzékeny területen gazdálkodnak. A nitrátárzékeny területre szóló figyelmeztető felhívás a 

2024-ben benyújtott Egységes Kérelemben mindenkinél megtalálható. 

Az adatok rögzítésében korlátozottan tudok segítséget nyújtani, de a feltöltés időigényes volta miatt az a 

kérésem, ha valaki segítséget szeretne kérni, időben jelentkezzen. Az Elektronikus Gazdálkodási Napló feltöltéséhez 

meghatalmazást kell készítenünk, melyhez szükséges az ügyfélkapus belépés. 

 Ügyfélkapu + és Digitális Állampolgárság (DÁP)! 

2025.január 16. napjától megváltozik az elektronikus ügyintézés, és az eddig ismert ügyfélkapus azonosítás 

megszűnik. Az elektronikus ügyintézésekhez a hozzáférést az Ügyfélkapu + és a DÁP Mobilalkalmazás fogja 

biztosítani. Hogyan érinti ez Önöket? 

Az agrártámogatások esetében (Területalapú támogatási kérelmek!) amennyiben meghatalmazott falugazdász 

segítségét veszik igénybe, úgy ebben az esetben nekünk, falugazdászoknak kell az ügyfélkapun beazonosítani 

magunkat, s az élő meghatalmazás révén a támogatási kérelmeket ezután is ki tudjuk tölteni. 

Bármi más esetben, amikor Önök intézik ügyfélkapun keresztül bármiféle hivatalos szervnél az ügyeiket ( Pl NAV 

adóbevallások, jövedéki adó bevallások , EESZT( orvosi vizsgálati eredmények ), stb. ), ebben az esetben szükséges 

január 15-ig vagy az Ügyfélkapu + szolgáltatást beállítani, vagy a DÁP mobilalkalmazást elindítani . 

Az aktuális pályázati lehetőségek a www.palyazat.gov.hu,  www.szechenyi2020.hu , www.fvm.hu , , a 

www.mvh.gov.hu és a www.nak.hu honlapokon megtalálhatók, kérem figyeljék ezeket az oldalakat. 

Az ígéret szerint nemsokára kiírásra kerülnek a generációváltást elősegítő támogatások , a gazdaságátadási 

támogatás, a fiatal gazdálkodók induló támogatása . Kiírásra kerültek „Mezőgazdasági kisüzemek beruházási 

támogatása” című (KAP-RD09a-1-24 kódszámú) pályázati felhívása, valamint a   „Kertészeti üzemek technológiai 

fejlesztésének támogatása” című (KAP-RD01a-1-25 kódszámú) pályázati felhívás is. Lapzártáig társadalmi vitára 

kibocsájtásra került a Fiatal gazdálkodók induló támogatásának a tervezete, melyek a fent említett oldalakon 

megtalálhatóak. 

A korábbi pályázatokhoz kapcsolódó kötelező képzéseket (lásd Kisüzemek fejlesztése stb. ) az Agrárkamara a 

továbbiakban szervezni fogja. Az érintetteket kérem, figyeljék a www.nakplusz.hu oldalon megjelent információkat. 

Az ügyfélfogadási rend az elektronikus Gazdálkodási és Permetezési napló vezetéssel kapcsolatos feladatok 

miatt, valamint az Egységes Kérelem 2025. évi benyújtásával kapcsolatos továbbképzések miatt módosult, a fix 

ügyfélfogadás ideje kevesebb lesz.  A pontos ügyfélfogadási rend az Iroda ajtajánál kifüggesztésre kerül,  

 

A telefonszámom: 06-30/337-2520 

E-mail címem: gyuris.ferenc2@nak.hu 

Facebookon / Messengeren is elérhető vagyok Gyuris Ferenc néven. 

Kérdések esetén állok rendelkezésükre.  

Tisztelettel: Nemzeti Agrárgazdasági Kamara 

Gyuris Ferenc falugazdász 

http://www.szechenyi2020.hu/
http://www.fvm.hu/
http://www.mvh.gov.hu/
http://www.nak.hu/
https://kap.gov.hu/node/2526
https://kap.gov.hu/node/2526
http://www.nakplusz.hu/
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EGYHÁZKÖZÖSSÉGI HÍREK 

 
 

Vasárnapokon  8 órakor szentmise 

Szombati napokon 16 órakor imaóra 

 17 órakor csendes szentségimádás-később módosulhat a kezdési 

időpont 

Esküvővel, kereszteléssel és temetéssel kapcsolatban, Olasz Attila plébános 

elérhetősége: 

e-mail cím zsombói plébánia telefonszáma 

plebanos@yahoo.com 06 62 678 490 

 

Irodai ügyintézés  

- helyben a korábban megszokott módon 

  Üllés Zsombó Forráskút 

Március 5.  Hamvazószerda 16:00 

8:00 Diákmise 

18:00 

Szentségimádással 

17:00 

Március7 – 

Április 18. 

Nagyböjt 

péntekjein 

keresztút 

17:00 17:00 17:00 

A miserendben a változás jogát fenntartjuk! Kövessük figyelemmel a templomi hirdetéseket és a 

plébánia Facebook oldalát. 

 

Idei évben a hamvazószerda március 5-én lesz, ami a nagyböjt kezdete, szigorú böjti nap. 

Nagyböjt péntekjein mindhárom egyházközségben 17 órakor kezdődnek a keresztúti 

ájtatosságok. A nagyböjti lelkigyakorlat a korábbi évekhez hasonlóan Zsombón lesz 

mindhárom egyházközség részére, március 7-8-án 18 órakor lesz, melyet Varga János SVD 

szerzetes tart. A 2. nap „Face to face” alkalom lesz tanúságtétellel és szentségimádással. 

Készüljünk együtt Urunk szenvedésének és feltámadásának ünnepére. 

Templomunk felújítására eddig összegyűlt összeg 1.591.000 Ft. Amennyiben szeretne Ön is 

hozzájárulni, akkor az alábbi CIB bankszámlaszámra utalt adományaikkal megtehetik, 

készpénzes fizetés esetén a szentmisék előtt, vagy utána a sekrestyében, munkanapokon 

pedig a polgármesteri hivatalban Kissné Tóth Kláránál van lehetőség. 

Cégek esetében plébániánk tud igazolást kiállítani az adományozott összegről, a társasági adóalap 

csökkentésének érvényesítéséhez. 

Urunk Mennybemenetele Plébánia: 10700062-74285990-51200002. Isten fizesse meg a 

nagylelkűségüket! 

 

Olasz Attila plébános nevében és 

megbízásából Kissné Tóth Klára 

mailto:plebanos@yahoo.com
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Jóga tanfolyam indul Forráskúton a Jerney János 

Művelődési Házban a Jóga a mindennapi életben 

egyesület szervezésében 2025. március 5-től 

szerdánként 17 órától. 

Aki még nem próbálta, egész februárban minden 

szerdán ingyenesen megteheti! 

Kényelmes ruha és matrac szükséges a 

jógagyakorláshoz. 

Érdeklődni lehet a 20/392-2275 telefonszámon 

vagy a Művelődési Ház elérhetőségein. 

 További információ: www.jogaszeged.hu 

Szeretettel várjuk régi és új jógázni vágyó 

résztvevőinket, akik szeretnék megteremteni, 

megőrizni testi-lelki egészségüket. 

 

ANYAKÖNYVI HÍREK 
 
 

Gólyahírek  
 

Paragi Norbert és Gyuris Réka 

Vendel 

 
Boros Rezső és Boros Emese 

Mária 

 
Tajti Róbert és Frank Lilla 

Annabella 
 

nevű gyermeke született. Gratulálunk! 

 
 

Halálozás 
 

Antal Zoltánné 

(született: Szitás Erzsébet…(élt 95 évet) 
 

           Hozzátartozóik fogadják részvétünket! 
 
 

 

 

Művelődési Ház programajánlója 

Hétfőn 14 órától Nyugdíjasklub 

16 órától Őszirózsa Népdalkör próbái 
 

Kéthetente kedden Egészségklub Godáné Ádám Mária 
egészségfejlesztő-terapeutával  

14 órától. 
 

 Szerdán 17 órától Jóga 
 

Szerdán 9 órától Baba mama klub 
 

SZÁMÍTÓGÉPES SZOBA 

Nyitvatartási időben látogatható. 
 

Szeretettel várunk mindenkit szakköreinkbe, 

programjainkra! 

www.facebook.com/forraskutmuvhaz 

 
FELHÍVJUK A TISZTELT HOZZÁTARTOZÓK 

FIGYELMÉT, HOGY AZ 1999. ELŐTT MEGVÁLTOTT 
SÍRHELYEK ÉS A 2014. ELŐTT MEGVÁLTOTT 

URNAHELYEK ÚJRAVÁLTÁSA ÜGYÉBEN SZÍVESKEDJENEK 
A POLGÁRMESTERI HIVATAL GAZDÁLKODÁSI IRODÁJÁT 

FELKERESNI! 
A LEJÁRT SÍRHELYEKRE NEM TESZÜNK KI 

FIGYELMEZTETŐ CÉDULÁT! 
TELEFON: 06-62/287-222/147-ES MELLÉK 

 

 

Temetőgondnok: Gyuris Józsefné Marika 

Tel. : 06/30-924-9351 

http://www.jogaszeged.hu/
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VÁSÁRNAPTÁR –FEBRUÁR-MÁRCIUS 

Mórahalom Február 16. állat- és kirakodóvásár 

Ruzsa Február 23. állat- és kirakodó vásár  

Kistelek Március 2. állat- és kirakodó vásár  

Kiskundorozsma Március 9. kirakodó vásár  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ORVOSI ÜGYELET 

FORRÁSKÚTON AZ ORVOSI RENDELŐBEN 
8 – 12 ÓRÁIG TART A RENDELÉS. 

A betegek bejelentkezésére 11.30-ig van lehetőség. 

12 – 16 óráig rendelkezésre állási idő. 
A SÜRGŐSSÉGI ELLÁTÁS természetesen folyamatos a 

forráskúti rendelőben 7.30 – 16 óra között,  

ezen kívüli időben (hétköznap délután 16 órától reggel 7.30 
óráig, illetve hétvégén): 

HÍVJÁK a Szegedi Központi Háziorvosi ügyeletet a 

104 –ES KÖZPONTI MENTŐ SEGÉLYHÍVÓN!!! 

BOROSTYÁN ÉTTEREM 
 

Forráskút, Petőfi S. u. 3/a.    Tel.: 62/287-118 

www.borostyanetterem.net 

Facebook/Borostyán Étterem és Szállás Forráskút 

MENÜ ÉTKEZTETÉS 1700 FT/ADAG. 
Vállaljuk továbbá családi rendezvények 

lebonyolítását előjegyzés alapján. 
 

Nyitva tartás: 

Hétfő: 11:00-19:00 

Kedd-Vasárnap: 11:00-21:00 

SZÉP Kártyát is elfogadunk! 

Dobó Zoltán Autószerelő és vizsgabiztos 

Vállalja: - személy- és kistehergépjárművek javítása, 

vizsgára való felkészítése és vizsgáztatása 

- gumiabroncsok árusítása 

- motorolajak értékesítése 

- gépjárművek diagnosztikája 

- gépjárművek okmányirodai ügyintézése 

mobil: 06-30/264-6476 

e-mail: doboszaki@freemail.hu 

6793 Forráskút, Széchenyi u. 4. 

Nyitvatartás: minden nap 8-17-ig 

HÉTVÉGI ÁLLATORVOSI ÜGYELET 
 

 

feb. 1-2.       Dr. Szőke Csaba +36303245032 

feb. 8-9.       Dr. Papp Sándor +36304879805 

feb. 15-16.   Dr. Kovács Tibor +36309653114 

feb. 22-23.   Dr. Hursán Mihály +36309986139 

KÖZÉRDEKŰ TELEFONSZÁMOK ÉS  

E-MAIL CÍMEK: 

  Polgármesteri Hivatal             06 62/287-222 

               fax: 06 62/287-323 

              06 70/489 5655 

 e-mail:  hivatal@forraskut.hu 

  Fodor Imre polgármester 06 70/3828 031 

 e-mail: polgarmester@forraskut.hu 

  Általános Iskola     06 62/587-140 

                                               tel/fax:06 62/587-141 

                                                         06 30/740-3213 

  e-mail:  iskola@forraskut.hu 

  Margarét Óvoda és Bölcsőde  

-     Óvodai intézményegység          06 62/287-123 

      06 70/489-5646 

 e-mail:  ovoda@forraskut.hu 

-    Bölcsődei intézményegység  

      06 70/705-2371 

            e-mail:  bolcsode@forraskut.hu 

  Művelődési Ház  06 62/287-023 

 e-mail:  muvhaz@forraskut.hu 

  Orvosi Rendelő   06 62/287-034 

  Tanácsadó  06 62/287-066 

  Fogorvosi Rendelő  06 62/287-112 

  Gyógyszertár   06 62/287-002 

 e-mail:  dr.cseh.gy@gmail.com 

  DTKH Nonprofit Kft.       06 79/524-821 

  Borostyán Étterem        06 62/287-118 

  Közvilágítási hiba bejelentése 

             e-mail:  kozvilagitashiba@mvm.hu 

     06 62/565-881 

     (4-es menüpont)  

  Alföldvíz Zrt. Ügyfélszolgálata:   06 80/922-334 

           Műszaki hibabejelentés:       06 80/922-333 

  Posta Forráskút       06 62/287-001 

  Kormányablak Üllés       06 62/681-370 

  Körzetben szolgálatban lévő rendőr,  

  0-24 órában hívható       06 20/232-6655 

ÁLTALÁNOS SEGÉLYHÍVÓ:  112 

ORVOSI KÖZPONTI ÜGYELET:  1830 

Szegedi ügyelet (Kossuth L. sgt. 15-17. Szilágyi u. felől) 

 Tel.: 06 62/433-104 

HÍR-FORRÁS FORRÁSKÚT KÖZSÉG LAPJA 

Felelős kiadó: Forráskút Község Önkormányzata 
Címe: 6793 Forráskút, Fő u. 74. 
Kiadásért felelős: Fodor Imre 
Szerkesztésért felelős: Dr. Kapás Anita 
Sajtótermék nyilvántartási száma: 726939 
Kapcsolat: Jerney János Művelődési Ház 
  Cím: 6793 Forráskút, Petőfi S. u. 3. 
  Telefon/fax: 62/287-023 
  E-mail: muvhaz@forraskut.hu 
Megjelenés: havonta 900 példányban 
Megjelent: 2025. február 15.  
Következő lapzárta: február 28. 

Az újság minden háztartás számára ingyenes. 

mailto:hivatal@forraskut.hu
mailto:polgarmester@forraskut.hu
mailto:ovoda@forraskut.hu
mailto:bolcsode@forraskut.hu
mailto:muvhaz@forraskut.hu
mailto:kozvilagitashiba@mvm.hu
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